



生活聖言

生活聖言

格前 3：22-23

「一切你們的！」

你們卻是基督的，而基督是天主的。」

藉著這句話，基督徒的偉大宣言再次響起來：天主與我們同在，我們不是迷茫的、被遺棄的孤兒，我們是天主的子女，我們是天主的。天主猶如真正的父親一樣，照顧每一個子女，不但不讓我們缺乏必需的東西。

信任及感恩

「一切都是你們的」，我們面對天主這份豐厚的恩典，需要感恩。往往我們會因為缺乏某些東西而抱怨，或者想要得到某些東西才去祈求天主。

我們為什麼不去發現一下周圍美好的事物？我們為什麼不去感謝天主每天賜給我們的東西？

我們的責任

「一切都是你們」，這也是責任。

託付給我們的整個世界、每一個人，都需要我們溫馨的關愛和細心的照顧。這要求我們帶著如同耶穌對我們的關懷一樣（「你們是基督的」），也像天父對耶穌一樣的照顧（「基督是天主的」）

耶穌是很具體的

打成一片 = 為別人生活

我們可以試著喜樂的人一同喜樂，與哭泣的人一同哭泣，願意去擁抱和分擔一切悲痛和暴力，猶如屬於自己的一樣，把一切都轉化為愛。



是活的

Ale 16歲

一個共享的翻身！

我參加游泳比賽已經好幾年了，我們一起參賽的有幾百位青少年。作為團隊，我們這幾年一起成長，大家也變得更團結，關係更親密。這情形在游泳界並不常見，因為游泳是比較個人的運動項目，於是運動員都比較自我封閉。

當我閱讀生活聖言時，我常自問如何在日常生活出聖言，我因此會想到我的泳隊。在泳隊中，我們不要談到耶穌，也不會閱讀福音，但在我們之間有手足情誼。

每天下午到游泳池在更衣室時，我盡量忘記當天我心中的一切，好好活在當下，愛我的隊友，盡量幫助他們。

Ti è capitato di vivere una esperienza così?

有一個特別的經驗發生在我身上。有一次我們參加一個全國的比賽，一位隊友在當中一場最重要的比賽時，翻身出錯，因而被取消資格，他的名字被列在最後一名，他感到非常失望，你們也可以想像其後果。當他向我走來時，我心中得到一個靈感：「在他身上有耶穌」，那是一位受苦的耶穌，而我可以愛這位耶穌。

於是向他微笑，安慰他，一再肯定他的能力。我努力了一整個下午，最後他說：「Ale，謝謝你，有你真好。」聽到他這樣說，我感到喜樂，因為我能夠感同身受，把他的痛苦變成我的痛苦。